

**Kamer
van Volksvertegenwoordigers**

ZITTING 1986-1987

9 DECEMBER 1986

—

WETSONTWERP

**tot bekrachtiging van de koninklijke besluiten vastge-
steld ter uitvoering van artikel 1 van de wet van
27 maart 1986 tot toekenning van bepaalde bijzon-
dere machten aan de Koning**

—

AMENDEMENTEN

—

Nr. 124 VAN DE HEER F. VANSTEENKISTE

Art. 9.

Het 8° weglaten.

VERANTWOORDING

De correctie van dit koninklijk besluit nr. 431 zoals gepubliceerd in het *Belgisch Staatsblad* van 26 november 1986 bij erratum kan niet, omdat de tekst niet wettelijk is. Een erratum dat een oorspronkelijke tekst inhoudelijk wijzigt moet voor onbestaande aangezien worden.

Bovendien wordt in dit koninklijk besluit nr. 431 gelegifereerd over instellingen die tot de bevoegdheid van Gemeenschappen en Gewesten behoren (cf. advies van de Raad van State).

F. VANSTEENKISTE.

Nr. 125 VAN DE HEER DIERICKX

Art. 11.

A) Het 1° aanvullen met een nieuw lid, luidend als volgt:

« Evenwel wordt het eerste lid van artikel 35 van dit besluit vervangen door wat volgt:

» Ongeacht het vergoedingstelsel dat in het ziekenhuis wordt toegepast, worden alle bedragen door de patiënten of derden te betalen ter vergoeding van de prestaties van de ziekenhuisgeneesheren met betrekking tot gehospitaliseerde en ambulante patiënten centraal geïnd door de administratieve diensten van het ziekenhuis. »

Zie:

- 699 - 86/87:

- Nr. 1: Ontwerp overgezonden door de Senaat.
- Nrs. 2 tot 5: Amendementen.

**Chambre
des Représentants**

SESSION 1986-1987

9 DÉCEMBRE 1986

—

PROJET DE LOI

portant confirmation des arrêtés royaux pris en exécution de l'article 1^{er} de la loi du 27 mars 1986 attribuant certains pouvoirs spéciaux au Roi

—

AMENDEMENTS

—

N° 124 DE M. F. VANSTEENKISTE

Art. 9.

Supprimer le 8°.

JUSTIFICATION

Les corrections apportées à l'arrêté royal n° 431 par la voie d'errata publiés au *Moniteur belge* du 26 novembre 1986 sont illégales. Un erratum qui modifie le contenu d'un texte original doit en effet être considéré comme non avenu.

En outre, les dispositions de cet arrêté n° 431 ont trait à des institutions qui relèvent de la compétence des Communautés et des Régions (voir l'avis du Conseil d'Etat).

N° 125 DE M. DIERICKX

Art. 11.

A) Compléter le 1° par un nouvel alinéa, libellé comme suit:

« L'article 35, premier alinéa, de cet arrêté, est remplacé par ce qui suit:

» Quel que soit le système de rémunération en vigueur à l'hôpital, tous les montants à payer par les patients ou par des tiers, qui sont destinés à rémunérer les prestations des médecins hospitaliers se rapportant aux patients hospitalisés et ambulatoires, sont perçus de façon centrale par les services administratifs de l'hôpital. »

Voir:

- 699 - 86/87:

- N° 1: Projet transmis par le Sénat.
- N° 2 à 5: Amendements.

B) Het 1^o aanvullen met een nieuw lid, luidend als volgt:
« Evenwel wordt het tweede lid van artikel 35 van dit besluit weggelaten ».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van het amendement nr. 127 hierna.

Nr. 126 VAN DE HEER DIERICKX

Art. 11.

Het 1^o aanvullen met een nieuw lid luidend als volgt:
« Evenwel wordt het eerste lid van artikel 36 van dit besluit vervangen door de volgende bepaling:
» De centrale inning van de vergoedingen voor medische en medisch-technische prestaties geschiedt met inachtneming van de volgende voorwaarden: »

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording van het amendement nr. 127 hierna.

Nr. 127 VAN DE HEER DIERICKX

Art. 11.

Het 1^o aanvullen met een nieuw lid luidend als volgt:
« Artikel 37 van dit besluit wordt weggelaten ».

VERANTWOORDING

Gelet op het feit dat het koninklijk besluit niets bepaalt met betrekking tot het juridische, sociale en financiële statuut van de ziekenhuisgeneesheer (alle formules worden mogelijk) moet op zijn minst worden bepaald dat de centrale inning geldt voor alle prestaties, ook in de medische en medisch-technische diensten en in de consultatiediensten, en dat ze moet geschieden door toedoen van het ziekenhuis en niet van de geneesheren zelf.

L. DIERICKX.

Nr. 128 VAN DE HEER BOSSUYT

Art. 3.

Het 2^o weglaten.

VERANTWOORDING

Vorig jaar werden bijkomende lasten opgelegd aan de openbare kredietinstellingen (door de wet van 1 augustus 1985): de openbare kredietinstellingen dienen jaarlijks 0,2 % van de deposito's aan de Schatkist te storten omdat ze genieten van de Staatswaarborg.

Bovendien moeten ze jaarlijks als vergoeding aan de Staat 1 % van de eigen middelen afstaan. Deze maatregelen voegen zich bij andere klachten die door de openbare kredietinstellingen naar voren worden gebracht: statutaire beperkingen, fiscale privileges van de privé-banken, handicaps inzake personeelsbeleid en financiële discriminaties.

In afwachting van een grondig onderzoek naar de concurrentieverhouding tussen de privé-banken en de openbare kredietinstellingen, dient dan ook alleszins bovenvermeld koninklijk besluit te vervallen.

Bovendien wijzen we elke specifieke inlevering voor het personeel die zich voegt bij de andere inleveringsmaatregelen die tijdens de vorige legislatuur genomen werden, van de hand.

B) Compléter le 1^o par un nouvel alinéa, libellé comme suit:
« L'article 35, deuxième alinéa, de cet arrêté, est supprimé ».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 127 ci-dessous.

N° 126 DE M. DIERICKX

Art. 11.

Compléter le 1^o par un nouvel alinéa, libellé comme suit:
« L'article 36, premier alinéa, de cet arrêté, est remplacé par la disposition suivante:
» La perception centrale des rémunérations afférentes aux prestations médicales ou médico-techniques se fait dans le respect des conditions suivantes: »

JUSTIFICATION

Voir la justification de l'amendement n° 127 ci-dessous.

N° 127 DE M. DIERICKX

Art. 11.

Compléter le 1^o par un nouvel alinéa, libellé comme suit:
« L'article 37 de cet arrêté est supprimé ».

JUSTIFICATION

Etant donné que l'arrêté royal ne prévoit rien en ce qui concerne le statut juridique, social et pécuniaire du médecin hospitalier (et que toutes les formules sont donc possibles), il convient de préciser au moins que la perception centrale s'applique à toutes les prestations, y compris celles des services médico-techniques et de consultation, et qu'elle doit se faire par l'hôpital et non par le médecin lui-même.

N° 128 DE M. BOSSUYT

Art. 3.

Supprimer le 2^o.

JUSTIFICATION

L'année dernière, des charges complémentaires ont été imposées aux institutions publiques de crédit (par la loi du 1^{er} août 1985). C'est ainsi que ces institutions sont obligées de verser annuellement 0,2 % des dépôts au Trésor, à titre de compensation pour la garantie de l'Etat dont elles bénéficient.

Elles doivent en outre payer annuellement 1 % de leurs moyens propres à l'Etat. Ces mesures s'ajoutent à d'autres griefs formulés par les institutions publiques de crédit: limitations statutaires, privilèges fiscaux des banques privées, handicaps en matière de politique du personnel et discriminations financières.

En attendant une enquête approfondie sur les rapports de concurrence entre les banques privées et les institutions publiques de crédit, il s'indiquerait à tout le moins d'abroger l'arrêté royal précité.

En outre, nous rejetons toute modération supplémentaire qui serait imposée au personnel, en plus des mesures de modération qui ont déjà été prises au cours de la législature précédente.

Nr. 129 VAN DE HEER BOSSUYT

Art. 3.

Het 4^o weglaten.

VERANTWOORDING

Het akkoord met de banken in verband met de schuldherschikking komt eigenlijk neer op één grote operatie van debudgettering: inderdaad, bepaalde uitgaven (*in casu* rentebetalingen) worden buiten budget gehouden; deze verzwaren niet langer het netto te financieren saldo.

Ter financiering van deze renteuitgaven (buiten budget) worden zogenaamde « regularisatieleningen » afgesloten. Hierdoor ontstaat een verdoken rijksschuld. De huidige schuldoperatie is zelfs van nog bedenkelijker alooi dan een klassieke debudgettering vermits zelfs de aflossingen van de regularisatieleningen het netto te financieren saldo niet beïnvloeden.

In artikel 2 staat immers dat de aflossingen ten laste zullen gelegd worden van titel III van de rijksschuldbegroting. Om de doorzichtigheid van de overheidsfinanciën te bevorderen en de versluiering van door de overheid aangegane financiële verbintenissen tegen te gaan, vragen we de schrapping van dit koninklijk besluit.

G. BOSSUYT.

Nr. 130 VAN DE HEER BURGEON

Art. 3.

Het 2^o aanvullen met een nieuw lid, luidend als volgt:

« Artikel 1, § 2, van dit besluit wordt evenwel vervangen door wat volgt:

» De in de eerste paragraaf vermelde bedragen worden uitsluitend door de werkgevers betaald. »

VERANTWOORDING

Onderhavig amendement wil het verbruik van de werknemers, die wederrechtelijk door onrechtvaardige maatregelen worden getroffen, een nieuwe impuls geven.

Nr. 131 VAN DE HEER BURGEON

Art. 3.

Dit artikel weglaten.

N^o 129 DE M. BOSSUYT

Art. 3.

Supprimer le 4^o.

JUSTIFICATION

L'accord conclu avec les banques en matière de réaménagement de la Dette publique correspond en fait à une grande opération de débudgétisation. En effet, certaines dépenses (en l'occurrence paiement des intérêts) sont opérées hors budget et n'alourdissent donc plus le solde net à financer.

Pour financer ces charges d'intérêt (hors budget), des emprunts dit de régularisation ont été conclus, donnant ainsi naissance à une Dette publique Déguisée. En fait, cette opération sur la dette est encore plus critiquable qu'une débudgétisation classique, puisque même les amortissements des emprunts de régularisation n'influencent pas le solde net à financer.

En effet, l'article 2 dispose que les amortissements seront à charge du titre III du budget de la Dette publique. Pour promouvoir la transparence des finances publiques et faire toute la lumière sur les engagements financiers contractés par l'Etat, nous demandons l'abrogation de cet arrêté royal.

N^o 130 DE M. BURGEON

Art. 3.

Compléter le 2^o par un nouvel alinéa, libellé comme suit:

« Toutefois, l'article 1^{er}, § 2, dudit arrêté est remplacé par ce qui suit:

» Les montants fixés au § 1^{er} sont acquittés exclusivement par les employeurs. »

JUSTIFICATION

Le présent amendement tend à relancer la consommation des travailleurs qui ont été abusivement frappés par des mesures injustes.

W. BURGEON.
J.-P. PERDIEU.N^o 131 DE M. BURGEON

Art. 3.

Supprimer cet article.

W. BURGEON.